# 115所幼儿园挂牌督导已到位

本报讯(记者 李楠 通讯员 郝景强)北青社区报记者获悉,按照北京市《幼儿园责任督学挂牌督导暂行办法》要求,目前顺义区教育委员会已对54所公办幼儿园、21所民办幼儿园、27所村办园、13所分园,总计115所实施挂牌督导,实现了教育行政部门审批的各级各类幼儿园全覆盖。这些幼儿园门外都会挂有"责任督学公示牌",牌上一一列出责任督学的姓名、联系电话和邮箱。督学将深入园所,经常性、不定期开展督导工作,幼儿家长如有问题,也可随时向督学反映。

据悉,借鉴顺义区中小学挂牌督导工作 经验,依据《顺义区城乡联动教育改革实验方 案》的组团划分,顺义区教育委员会将全区幼 儿园划分成六个督学责任区。聘任知名园 长、教育专家共24人担任业务督学,每个责 任区安排4名左右学前业务督学,工作重点 是检查、指导与监督幼儿园保育教育、师德师 风、内部管理等状况,促进园所内涵发展。聘任19个镇政府、6个街道办事处教育助理共25人担任行政督学,负责处理辖区内幼儿园群众反映的有关安全、卫生等依法办园方面的行政事务工作。

行政督学和业务督学双轮驱动、优势互补,协调幼儿园、镇街、教委科室,共同解决问题,为幼儿园发展保驾护航。

此外,按照《北京市督学管理办法》和《北京市幼儿园责任督学挂牌督导暂行办法》等文件精神,顺义区教育委员会又严格甄选10名幼儿园管理干部,对业务督学队伍进行了补充,确保一支数量充足、结构合理、责任心强、业务精湛的高素质专业化督学队伍挂牌上岗。

另外,围绕幼儿园挂牌督导任务,顺义区制 定了《顺义区责任督学挂牌督导问题处理程序》, 建立"四级组织",形成上下联动处理问题机制。

一是区政府成立挂牌督导工作区级联席

会。主管副区长任组长,各镇、街道及教委、 发改委、公安分局、财政局、人保局、卫生局、 体委及文委等有关委办局为成员单位,统筹 协调解决家长、教师、社会反映的教委无法独 立承担、处理的教育发展热点、难点问题。

二是区教委、教育督导室成立挂牌工作协调会。组长由教育督导室主任担任,教委各科科长为协调会成员,会商、处理责任督学不能独立处理的问题。

三是设立挂牌督导工作办公室。办公室 设在教育督导室,由教育督导室副主任任办 公室主任,统筹协调责任督学日常工作。

四是建立园级层面督学联系人制度。要求各幼儿园安排一名副园长任评价代表,负责与责任督学沟通、交流。凡责任督学深入幼儿园发现的问题,接到群众反映的电话、信件等,幼儿园能解决的,直接与评价代表沟通,要求幼儿园及时解决。

# 邪教中的"夫只论"

03

本报讯(记者 侯威)许多邪教都依靠"末日论"来控制弟子,这是邪教头子们惯用的骗人伎俩。比如臭名昭著的"大卫教"、"天堂之门"等,无一不在散布"末世论"。这种鼓噪蛊惑都别有用心,强调"末世论"的最终目的是要强调"救世论",教主借机自我神化,控制信徒的精神,最终达到榨取钱财的目的。邪教用"末世论"骗人的过程通常如下:

首先,把世界上发生的一些偶然或尚不为人类所知晓的自然现象和社会现象,说成是"末日来临"的征兆。然后,预测某年某月某日人类的末日即将到来,增加信徒的恐惧心理。再然后,邪教主们站出来充当"救世主"的角色。最终,忽悠人们只有加入他们,才能得到"拯救"。

"未世论"之所以常被邪教拿来利用,首先它并不完全是邪教凭空创造的概念,而是在西方宗教里能找到点"渊源"。《圣经》中提到过关于当今时代终结,以及耶稣再来时的审判。不过基督教对于末世的理解非常复杂,而现实中很多人本来就对宗教一知半解,在遇到被邪教扭曲了的"末世论"时,往往容易轻信。

## 顺义可办理永久居留申请

#### 网上预约申请7个工作日可取证

本报讯(记者 孔令阳)"可网上预约办理 永久居留申请,太便民啦!"北青社区报记者 获悉,12月10日,北京市公安局出入境管理 局通报称,将拓展朝阳、顺义公安分局外国人 出入境服务大厅受理范围。自12月11日起, 顺义公安分局外国人出入境服务大厅可网上 预约全市外国人工作、学习、团聚、私人事务 4类居留许可业务。

#### 4类外国人永久居留申请可网上预约

根据市政府统一部署,在市公安局、市商务委的指导下,2017年5月2日,顺义区外国人出入境服务大厅正式挂牌运营,以进一步推进体制机制改革,落实创新驱动发展战略,实施更具竞争力的人才集聚制度。自服务大厅运行以来,区委组织部、区公安分局、区商务委、区总部人才中心、区地税局等相关单位

认真贯彻落实"公安部批复北京市服务业扩大开放综合试点示范区10项出入境政策",为辖区内符合条件的外籍人才提供办理永久居留权申请、受理签证及居留许可等出入境便捷服务。

为更好地服务在京外籍申请人,自12月 11日起,顺义公安分局外国人出入境服务大厅受理范围将进行拓展。全市外国人工作、学习、团聚、私人事务4类居留许可业务可前往该服务大厅办理,并实行网上预约办理模式,通过网上预约申请的,可实现居留许可7个工作日取证的便利。

#### 换、补发业务无需预约 可直接办理

据了解,外籍申请人需登录市公安局网站"出入境管理办事大厅",选择"外国人签证证件办理"栏目,填写个人信息、申请签证情

况并预约办理时间后,打印带有预约条码的申请表,持相关材料按照约定时间到顺义外国人出入境服务大厅相应窗口递交申请,大厅办理时间为周一至周六(法定节假日除外)上午九点至下午五点。全市符合条件的外籍申请人均可以在此受理点办理,无区域限制。此外,外籍申请人办理外国人永久居留申请及换补发外国人永久居留身份证业务无需预约,可直接前往大厅办理。

据悉,顺义区外国人出入境服务大厅位于原北京海关驻顺义办事处办公楼(顺义区天柱东路甲3号)一层和二层,总面积3000平方米,设置外籍人才资格认定服务窗口、外国人永久居留权申请受理窗口、外国人签证业务受理窗口、外国人缴税和税务咨询服务窗口,致力于为外籍人士提供"永久居留、长期签证和口岸签证、个税缴纳"等服务。

### 牛栏山镇棚改项目户型图出炉

本报讯(记者李黎明)北青社区报记者近日获悉,原涤纶厂及维尼纶厂生活区棚改项目于12月9日正式公布了棚改项目产权调换房源户型图。据了解,户型图包含58—110平方米不等的多种户型,居民可根据被征收房屋建筑面积及可选户型编号,选择相应的回迁房安置户型,共涉及868户,约1700余人。

目前,户型图展示厅设在征收工作现 场指挥部东侧。选择原址期房产权调换 房源的居民可参照对照表查看所选户型。其中包括期房户型40种,异地现房4种,咨询时间为本月9日至31日,每日早9点至晚5点。

据工作人员介绍,补偿方案有货币补偿和房屋产权调换两种补偿方式。其中,房屋产权调换是指拆迁人用其建造或购买的房屋的产权,与被拆迁人的房屋产权调换,并按被拆迁房屋的评估价,和调换房屋的市场价进行差价结算。通常在被



拆迁人不愿意获得补偿资金去市场购房的情况下,由拆迁人提供合适的房屋,对被拆迁人进行妥善安置。

据了解,牛栏山原涤纶厂及维尼纶厂生活区棚户区改造和环境整治项目位于顺义区牛栏山镇,包括牛板路牛山段2号、牛栏山镇府前街20号及牛栏山镇部分集体土地,项目四至为东至顺安路,西至富密路,北至昌金路,南至康乐北路。项目建筑面积62269平方米。



### 男子走失近两年被找回 暖心

本报讯(记者 李楠 实习记者 景浩源)"走失了近两年的家人,终于找回来了!"近日,北石槽镇北石槽村干部远赴河北省衡水市,接回了该村走失近两年的男子宁贵生,让他和母亲得以团圆。

巩兰英和儿子宁贵生,是北石槽村的一家低保户。2016年年初,患有精神残疾一级的宁贵生在一次外出时不慎走失,

600多个日夜,他的家人一直没有放弃寻找,却始终没有他的消息。就在大家都快放弃的时候,12月5日,北石槽村党支部书记郑志接到了来自衡水市派出所的电话,走失的宁贵生,竟被衡水市精神卫生中心收留了!核实消息无误后,该村治保主任宋保丰及牛京生、柳钢3人立即动身,从衡水市精神卫生中心把54岁的宁贵生接回



宁贵生(左)和母亲、侄子合影

了家。村书记郑志和两委班子成员前去看望,并送去棉衣、棉裤、棉鞋等慰问品。

"感谢大家的帮助,接我儿子回家,让我们娘儿俩团聚了!"巩兰英见到了许久未见的儿子热泪盈眶,十分激动。她表示,非常感谢收留宁贵生的衡水市精神卫生中心与接他回家的北石槽村干部们,是他们让家圆满了。